

КОМСОМОЛЕЦ  
г. ПЕТРОЗАВОДСК

27 СЕН 1969



Ряквереский драматический театр Эстонии гастролирует в Карелии почти десять дней. Эстонские друзья выступали перед зрителями Сортавала и Олонца. В репертуаре театра — пьеса Эдуардо де Филиппо «Моя семья» и музыкальная комедия Альберта Уустульнда «Наследники Ненгуна» (музыка Арведа Хауга). Оба спектакля поставил главный режиссер театра, танковик ГИТИСа Рейн Ольмару. Художник — Тоомас Пейль.

Комедией Эдуардо де Филиппо «Моя семья» начались на этой неделе гастроли эстонских артистов в Петрозаводске.

На снимке: сцена из спектакля «Моя семья».

Фото В. СЕМИНА.